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Σχέδιο Δράσης για την υλοποίηση της Εθνικής Στρατηγικής 

Τουρισμού. 

Αρ. Απόφασης         (Αρ. Πρότασης 84/2018). 

   84.159 

  Το Συμβούλιο αποφάσισε: 

 

 α) Να εγκρίνει το σχεδιασμό για την τελική διαμόρφωση και την 

εφαρμογή της Εθνικής Στρατηγικής Τουρισμού μέχρι το 2030, 

που προτείνεται από τη Διεπιστημονική Ομάδα Έργου, όπως 

παρατίθεται στην παράγραφο 5 της Πρότασης και στο 

Παράρτημα IV της Πρότασης. 

 

 β) Να καλέσει τους Υπουργούς να υποβάλουν στη Διεπιστημονική 

Ομάδα Έργου τις θέσεις των Υπουργείων τους,                                                                              

όσον αφορά στο περιεχόμενο της μελέτης της ισπανικής 

εταιρείας «THR Asesores en Turismo Hotelería y Recreación 

S.A.», τα βασικά πορίσματα της οποίας, καθώς και το Σχέδιο 

Δράσης που ετοίμασε, επισυνάπτονται στην Πρόταση, ως 

Παράρτημα ΙΙΙ.   

 

 γ) Να καλέσει τους Υπουργούς που έχουν σχετικές αρμοδιότητες 

και ιδιαίτερα τους Υπουργούς Μεταφορών, Επικοινωνιών και 

Έργων, Οικονομικών, Εργασίας, Πρόνοιας και Κοινωνικών 

Ασφαλίσεων, Γεωργίας, Αγροτικής Ανάπτυξης και 

Περιβάλλοντος και Εσωτερικών να ορίσουν εκπρόσωπο/ους σε 

διευρυμένη σύνθεση της Διεπιστημονικής Ομάδας Έργου, με 

σκοπό την παροχή εμπειρογνωμοσύνης ή/και τις θέσεις των 

Υπουργείων/Τμημάτων τους κατά την ανάπτυξη των επιμέρους 

Σχεδίων Δράσης, όπως αναφέρεται στην παράγραφο 5 της 

Πρότασης. 

 

 

…/.. 



Απόσπασμα από τα Πρακτικά της Συνεδρίας του Υπουργικού 

Συμβουλίου Ημερομηνίας 17/1/2018 

 

 

 

 δ) Όπως οι απαιτούμενες πιστώσεις για κάλυψη του κόστους των 

άυλων δράσεων, οι οποίες θα μπορούν να υλοποιηθούν εντός 

του 2018, καλυφθούν από εξοικονομήσεις του 

Προϋπολογισμού του Υπουργείου Ενέργειας, Εμπορίου, 

Βιομηχανίας και Τουρισμού.  Σε περίπτωση που δεν 

εξευρεθούν εξοικονομήσεις, εξουσιοδοτείται ο Υπουργός 

Οικονομικών να εξεύρει και διαθέσει τις απαιτούμενες 

πιστώσεις. 

 

ε) Να εξουσιοδοτήσει τον Υπουργό Ενέργειας, Εμπορίου, 

 Βιομηχανίας και Τουρισμού να καθορίσει το μηχανισμό, ο 

 οποίος θα αναλάβει τη διεκπεραίωση των ενεργειών για την 

 τελική διαμόρφωση και την εφαρμογή της Εθνικής Στρατηγικής 

 Τουρισμού. Νοείται ότι, σε περίπτωση δημιουργίας 

 Υφυπουργείου Τουρισμού, η πιο πάνω εξουσία θα μεταφερθεί 

 στον Υφυπουργό Τουρισμού. 

 


